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Lakossági felhívás
Ott és akkor mindenki tudta, érezte, 

mi a feladat. A szabadságharcban 
elesett és kivégzett katonák, tábor-

nokok nem mérlegeltek, nem gondolkod-
tak azon, honnan érkeztek. Fegyvert fogtak 
egy célért, a szabadságért, amely az embe-
riség egyik legfontosabb pillére. 

Ennek a példa nélküli összefogásnak 
sajnos azonban történelmünk egyik legsö-
tétebb napja, október 6-a lett a kövekezmé-
nye.   Ez a nap nem csupán egy évforduló a 
magyar történelemben, hanem egy mélyen 
megrázó emlékezés a szabadságharc hő-
seire. Ezen a napon nemcsak a névtelen 
katonai áldozatokról emlékezünk meg, 
hanem olyan emberi sorsokról és egyedi 

történetekről is, amelyek különleges fény-
ben világítják meg a mártírok áldozatát. 

Kevesen tudják például, hogy Damjanich 
János, a rettenthetetlen szerb származású 
tábornok halála előtt megbocsátott saját 
börtönőrének, és megtiltotta, hogy bárki 
tisztelegjen előtte az ítéletvégrehajtáskor. 

(Folytatás a 2. oldalon) 

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, 
hogy a Szigethalom Egyesített Nép-
jóléti Intézmény nevében visszaélés 

történt. Ismeretlen személy, az intézmény 
dolgozójának kiadva magát keresett fel az 
intézmény ellátása alá tartozó személyt ott-
honában és a családi hátterére, életkörül-
ményeire vonatkozó kérdéseket tett fel neki 
(Egyedül él-e? Betegség esetén kihez for-
dul? Gyermekei milyen gyakran látogatják? 
A gondozó minden nap jár-e?... stb.), illet-
ve figyelmeztette, hogy legyen óvatos, mert 
itt Szigethalmon furcsa dolgok történnek 
az idősekkel. 
 
Intézményünk munkatársai minden 
esetben: 
• igazolják magukat, 
• lehetőség szerint előzetesen bejelentkez-

nek, valamint 
• pusztán tájékoztatás céljából nem keresik 

fel a lakosságot otthonukban. 
 
Kérjük, hogy amennyiben ilyet tapasztal-
nak vagy tudomásukra jut hasonló eset, 
keressék meg intézményünk munkatársait, 
Boldisné Gerbár Judit szociális szakmai 
vezetőt vagy Vona Kádár Judit alapellátási 
koordinátort intézményünk elérhetőségén. 
 
Tel./fax: +36-24-404-573 vagy 

+36-24-404-572 
 
E-mail: info@szeni.hu 
 
Együttműködésüket köszönjük! 
 

Szigethalom  
Egyesített Népjóléti Intézmény

Aradra emlékezve

Köszöntő idősek 
világnapjára 

Az idősek világnapja alkalmából, 
szeretném kifejezni tisztelete-
met és elismerésemet mind-

azok iránt, akiknek az életük során szerzett 
tapasztalataik gazdagítják közösségünket.  

Azon idősek bölcsessége, amely a min-
dennapi élet kihívásaiból és a történelmi 
eseményekből ered, rendkívül értékes. Az 
az élettapasztalat, amelyet átadtak, nem-
csak egyéni történeteket, hanem olyan ta-
nulságokat is hordoznak, amelyek segítenek 
minket navigálni a mai világ komplexitá-
sában. 

Sokuk véleménye, jelenléte inspiráló, 
rámutat arra, hogy a tudás nem csupán a 
fiatalok privilégiuma.  

Kívánom, hogy ez nap ne csupán ünnep 
legyen, hanem egy alkalom is a kölcsönös 
megértés és a kapcsolatok elmélyítésére. 

Fáki László  
polgármester 

Indul 3. számú 
fogorvosi körzet 

A képviselő-testület a nyári szünet 
után, szeptember 24-én tartotta ülé-
sét. Az első napirendben az Elohim 

Kegyeleti Szolgáltató Kft. beszámolóját tár-
gyalták a Szigethalmi Köztemetőben 2023-
ban végzett tevékenységéről. A beszámoló-
ból kiderült, hogy a temetések nagy része 
ma már a koporsós temetkezésről az urnás, 
illetve a szóróparcellák létrehozása óta a 
szórásos temetések felé mozdult el. Tavaly 
24 koporsós, 76 urnás és 66 szórásos teme-
tés volt. A temetői díjakból befolyt éves be-
vétel nettó 13 804 800 Ft, a kiadás pedig 
nettó 16 949 176 Ft volt, így a veszteség 
2023-ban 3 144 376 Ft-ot tett ki. Ez keve-
sebb volt, mint 2022-ben. A beszámolót a 
képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.  

A következő napirendben pályázat kiírá-
sáról döntöttek a Városi Szabadidőközpont 
intézményvezetői álláshelyének betöltésére. 

(Folytatás a 2. oldalon) 

„Ember vigyázz, figyeld meg jól világod, ez 
volt a múlt, emez a vad jelen. 
És mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, 
hogy más legyen.” (Radnóti Miklós)
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(Folytatás az 1. oldalról)  
Ez a paradoxon nemcsak hősiességét, ha-
nem emberi érzéseit is megmutatta. Az 
olykor kíméletlen tábornok, aki a csataté-
ren legyőzhetetlen volt, az akasztófa előtt 
mély emberségről tett tanúbizonyságot. 
Kiss Ernőre golyó általi kivégzés várt. Ere-
detileg a mellkasába kellett volna lőniük, de 
az első sorozat célt tévesztett – egy pillanat, 
mintha maga az idő is megtorpant volna. 
Az újratöltött fegyverek azonban már nem 
hibáztak. 

Batthyány Lajos, az első magyar mi-
niszterelnök, akit ezen a napon végeztek ki 

Pesten, halála előtt megpróbált önkezével 
véget vetni életének egy rejtett tőrrel. Sebe 
azonban nem volt halálos, így őt is nyilvá-
nosan végezték ki, amellyel még inkább hő-
sies szimbólummá vált. 

Ha mélyebbre tekintünk, ez a nap nem 
csupán a katonai veszteségről szól, hanem 
arról a számtalan összetett emberi és po-
litikai drámáról is, amelyeket az egyes sor-
sok felvillantottak. E történetek mögött ott 
rejlik a szabadság és függetlenség iránti 
olthatatlan vágy, amely sosem hunyt ki 
teljesen, még a legelnyomóbb időkben 
sem. 

Az aradi vértanúk öröksége azonban 
nemcsak a múlt emléke, hanem figyelmez-
tetés arra, hogy ha szembesülünk az igaz-
ságtalansággal, nem maradhatunk tétlenek. 
Ezt a példát állították elénk azok a kivégzett 
hős tábornokok, akik egy másik nemzet, a 
magyar szabadságáért áldozták fel a legdrá-
gábbat: az életüket. 

S ha egy idézettel kezdtem, engedjétek 
meg, hogy egy másikkal zárjam:  
„A világot nem a gonosz fogja elpusztítani, ha-
nem azok, akik végig nézik a gonoszságokat, és 
nem tesznek semmit." (Albert Einstein) 

Vásárhelyi-Nagy Mária 

Aradra emlékezve

Indul 3. számú fogorvosi körzet
(Folytatás az 1. oldalról)  
Az intézményvezetők kinevezése öt évre 
szól, amely ebben az esetben hamarosan, 
2024 januárjában lejár. A képviselő-testü-
let egyhangúlag támogatta a pályázat ki-
írását.  

A harmadik napirendben a Szigethal-
mi Egyesített Népjóléti Intézmény elő-
irányzat-módosítási kérelme volt a téma. 
A védőnői ellátást 2023. július 1-től az ál-
lam biztosítja, azonban Szigethalom terü-
letén a Szigethalmi Egyesített Népjóléti 
Intézmény (SZENI) végzi a működtetést. 
A SZENI saját költségvetésében eredetileg 
előirányozta a bevételei között a Dél-pesti 
Centrumkórháztól szerződés alapján járó 
támogatást, azonban a szerződés a Dél-
pesti Centrumkórház és Szigethalom Vá-
ros Önkormányzata között jött létre, így a 
támogatást az Önkormányzat kapja meg. 
Ennek megfelelően a támogatást az Ön-
kormányzat finanszírozásként adja tovább 
a SZENI-nek. Ezért a SZENI költségveté-
sében átcsoportosításra van szükség: a be-
vételek között tervezett 8 508 000 Ft-ot fi-
nanszírozásként kell kimutatni. A képvi-
selő-testület egyhangúlag támogatta a 
módosítást. 

 A következő napirendben Szigethalom 
Város Településszerkezeti Tervének és He-
lyi Építési Szabályzatának módosításához 
kapcsolódó döntés született. Erre a Sziget-
halom, Mű út és a ráckevei H6 HÉV vonal 
kereszteződésében különszintű átvezetés 
megvalósítása miatt volt szükség. A döntés 
értelmében lezárult a helyi partnerségi 
egyeztetés és a környezeti hatások jelentő-
ségének eldöntésére irányuló eljárás. Ezek 
után már csak a főépítésszel kell egyeztet-

ni, hogy egy újabb döntéssel véglegesítsék 
a módosítást. A képviselő-testület egyhan-
gúlag támogatta a döntést.  

Az ötödik napirendben a Szigethalmi 
Polgármesteri Hivatal új kormányzati 
funkció felvételéről tárgyaltak. A Magyar 
Államkincstár 2023-ra vonatkozóan ellen-
őrzést tartott, és észrevételt tett, hogy az 
Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési 
Szabályzat nem tartalmazza a 013360-as 
„Más szerv részére végzett pénzügyi-gaz-
dálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatá-
sok” kormányzati funkciót. A hivatal en-
nek megfelelően elkészítette az Alapító 
Okirat és a Szervezeti és Működési Sza-
bályzat módosítását. A képviselő-testület 
egyhangúlag elfogadta a módosítást. 

 A hatodik napirendben a Szigethalmi 
Polgárőr Egyesület kiegészítő támogatásá-
ról döntöttek. A polgárőrség 600 000 Ft ki-
egészítő támogatást kapott feladatainak el-
látásához, célfeladat megkötése nélkül. A 
képviselők egyhangúlag támogatták a ha-
tározati javaslatot.  

A következő napirendben Szigethalom 
Város Önkormányzatának 2024. évi II. 
számú költségvetés-módosításáról tárgyal-
tak. A költségvetést évente legalább há-
romszor kell módosítani, az előirányzato-
kat pedig rendezni, például átcsoportosí-
tani a célfeladaton megmaradt összegeket 
vagy felhasználni a tartalékokat. Ilyenkor 
kerülnek a helyükre az esetleges többlet ál-
lami források is. A képviselők egyhangúlag 
támogatták az előirányzatok módosítását.  

A nyolcadik napirendben a középisko-
lai és sportösztöndíj pályázatok elbírálása 
történt. A középiskolai ösztöndíjra bea-
dott pályázatok száma 36 volt, ebből egy 

nem felelt meg a kiírásnak. 7 tanuló színki-
tűnő volt, ők havi 20 000 Ft, a többiek, akik 
megfeleltek a kiírás feltételeinek, 10 000 
Ft/hó ösztöndíjat kapnak szeptember 1-jére 
visszamenőleg 12 hónapig. A sportösztön-
díjra két pályázó jelentkezett, egyikük 20 
000 Ft/hó, a másik pályázó 10 000 Ft/hó 
ösztöndíjat kap. A következő napirendben 
a 3. számú vegyes fogorvosi körzet fel-
adatellátási szerződésének módosításáról 
döntöttek a doktornő kérésének megfele-
lően. Így a rendelési idő az alábbiak sze-
rint alakul: 

• Hétfő: 07:00–14:00 
• Kedd: 13:00–19:00 
• Szerda: 07:00–14:00 
• Csütörtök: 13:00–19:00 
• Péntek: 08:00–12:00 
A módosítást a képviselő-testület egy-

hangúlag elfogadta, így a doktornő tájé-
koztatása szerint október 1-jétől indul a 3. 
körzet rendelése a Dunasor utca és a Sügér 
utca sarkán található épületben. Ezután a 
képviselők tájékoztatókat hallgattak meg. 
A tájékoztatások után zárt ülésen bírálták 
el a szemetelés és egyéb szabálysértések 
miatt kirótt bírságok fellebbezéseit. Mind 
a hat fellebbezés esetében jóváhagyták a 
polgármesteri hivatal által kirótt bünteté-
seket, amelyek szemetelés esetén 75 000 Ft-
ot tettek ki. 

A következő képviselő-testületi ülés 
2024. október 22-én lesz. Az ülések nyil-
vánosak, helyszínük a Szigethalmi Polgár-
mesteri Hivatal díszterme. Az üléseket 
élőben követhetik, illetve később is meg-
tekinthetik a www.onkormanyzati.tv ol-
dalon. 

Fáki László  polgármester 
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Hulladékszállítás rendje 

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk tájékoztatni 
Önöket, hogy az „Aries” Nonprofit Kft. Kom-
munális egysége 2024. októberében a szelektív 

hulladék begyűjtését az alábbiak szerint ütemezi: 
Szelektíven gyűjtött műanyag (Pet és HDPE) és 
fém (üdítő és sörös doboz) elszállítása: 

41. hét október 7 – 11. 
43. hét október 21 – 25. 
45. hét november 4 – 8. 

2024. október 23-án (szerda) a hulladék elszállítá-
sának rendjében nem lesz változás! 
Szelektíven gyűjtött papírhulladék elszállítása: 

44. hét október 28. – november 1. 
2024. november 1-én (péntek) a hulladék elszállí-
tásának rendjében nem lesz változás! 
Zöldhulladék begyűjtése: 
Október 25-én, pénteken 14:30-17:30 óra között 
a Rákóczi u. 147. sz. alatt található Egyesített Nép-
jóléti Intézménynél (egykori laktanya területén) 
kihelyezett konténerekben vagy hulladékgyűjtő 
célgépekben díjmentesen elhelyezhető. Felhívjuk 
azonban figyelmüket, hogy ez továbbra is csak az 
Aries Kft.-nél is megvásárolható, biológiailag le-
bomló zöldhulladékos zsákban tehető meg. A 
szolgáltatás igénybevételére csak szigethalmi lako-
sok jogosultak, ezért lakcímkártyáját kérni fogják. 
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

Zéró tolerancia a szemetelőkkel szemben 

Napjaink egyik legnagyobb ki-
hívása az illegális hulladékle-
rakás elleni küzdelem. 

Városunkban három helyszínen le-
het üvegeket, valamint nyolc helyen 
használt ruhákat szabályosan elhelyez-
ni, de ezeket a pontokat sokan általá-
nos szemétlerakóként használják. Az 
önkormányzat munkatársai folyama-
tosan figyelik a térfigyelő kamerák fel-
vételeit, és ahol lehet, az illegális sze-
metelőket azonosítják, majd büntetik. 
Ha illegális hulladéklerakás történik, 
annak elszállítása a hulladék tulajdo-
nosának vagy korábbi birtokosának 
kötelessége, de sokszor ezek az infor-
mációk nem állnak rendelkezésre. 
Amennyiben a felelős személye nem 
állapítható meg, a kötelezettség az in-
gatlan használójára vagy tulajdonosára 
hárul. Közterület esetén ez többnyire a 
települési önkormányzatot érinti. 

2024-ben az önkormányzat már 
több millió forintot fordított az illegá-
lisan elhelyezett hulladék eltakarításá-
ra, amit az önök által befizetett adó-
forintokból fedezett. Tehát, önök fize-
tik ki az illegális szemetelők által 

lerakott hulladék eltakarításának költ-
ségeit. 

Az illegális hulladéklerakás visz-
szaszorítása érdekében elengedhetet-
len, hogy a szemetelők a bírság kéz-
hezvételekor érezzék tettük súlyát. 
Egységes gyakorlat kialakítása céljá-
ból az illegális szemetelőkre első al-
kalommal 75.000 forintos közigazga-
tási bírságot szabunk ki. Azonban a 
köztisztaságról szóló önkormányzati 
rendelet 10. § (1) bekezdése értelmé-
ben a jegyző természetes személyek 
esetében akár 200.000 forintig, míg 
jogi személyek vagy jogi személyiség-
gel nem rendelkező szervezetek ese-
tében akár 2.000.000 forintig terjedő 
bírságot is kiszabhat. 

Kérjük, hogy az üveggyűjtő konté-
nerekhez és használt ruha gyűjtőpon-
tokhoz, valamint az utcai szemetesek 
mellé ne helyezzenek el kommunális 
hulladékot. Ha azt tapasztalják, hogy a 
konténerek megteltek, kérjük, mellé se 
rakjanak semmit, még jóhiszeműen 
sem, mert aki így cselekszik, ugyanúgy 
büntetést kaphat. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

Tisztelt Szigethalmiak! 

Március elsejétől elérhető a Sziget-
halom városi applikáció. Hasz-
nálata egyszerű, felhasználóbarát 

gyerekek és idősek számára is. A telepítés-
nél nincs szükség regisztrációra vagy beje-
lentkezésre, valamint elérhető Android, 
Apple és Huawei felhasználóknak egyaránt. 
Szigethalom – települési mobil applikáció 
- Fontos információk azonnal és bárhol: 
- azonnali push értesítések pl. áram-, víz-, 
gáz szolgáltatás szüneteltetéséről, 
- felhívások, tájékoztatók első kézből, 
- egészségüggyel kapcsolatos információk 
(háziorvosok, gyermekorvosok, fogorvo-
sok rendelési ideje, valamint elérhetősége) 
- közműszolgáltatók elérhetőségei 
- városi intézmények elérhetőségei, nyitva-
tartási rendje 
- helyi események, koncertek, előadások, 
- helyi látnivalók, szórakozási lehetőségek 
- értesítés forgalomlezárásról, 
- hulladékelszállítási naptár előzetes értesí-
téssel a hulladék elszállítás rendjéről (a Be-
állításokban megadható a hulladékszállítás 
napja, így az alkalmazás csak az előtt a nap 
előtt küld értesítést) 
- ruhagyűjtő konténerek elérhetősége 

- Szigethalmi Híradó online megtekintése 
- Az információk bárhonnan elérhetőek: 
- településen, munkahelyen vagy akár sza-
badság alatt is 
- Az alkalmazás nem gyűjt vagy tárol sze-
mélyes adatokat (kivéve a Lakossági javas-
latok modulnál, ahol személyes adatok is 
megadhatóak 
Elérhető modulok: 
- Üzenetek - Elérhetőségek, közérdekű in-
formációk, - Heti naptár és névnapok, - 
Eseménynaptár, - Hulladékelszállítás rend-
je, - Lakossági észrevételek, - Élmények, 
látnivalók, - Szigethalmi Híradó, - Videó-
tár, - Facebook, - Város honlapja 
Push értesítések 
Azonnali értesítések okostelefonokra. Nem 
fogsz lemaradni egyetlen fontos üzenetről 
vagy eseményről sem! 
Minimális méret 
- Az alkalmazás tárhelyigénye nem haladja 
meg a 3MB-ot. 
Az önkormányzat saját mobilalkalmazása 
Android, iOS/Apple és Huawei mobilesz-
közökre ingyenesen letölthető a Google 
Play-ről, Apple Store-ból és Huawei App 
Gallery-ből. 

Android: https://play.google.com/store/ 
apps/details?id=hu.elovaros.szigetha-
lom&fbclid=IwAR10019dGDw8iSP-p-
GXJHLu-2EhxNdodVYwqCks5Epah0 
XUmWq1SJAY9TE 
IOS: https://apps.apple.com/hu/app/szi-
gethalom/id6477624654?l=hu&platform=i
phone 
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Szülői szemmel a beszoktatásról 
Egy fontos mérföldkő a bölcsődében 

A beszoktatás időszaka minden böl-
csődébe járó gyermek és szülő szá-
mára kiemelt jelentőséggel bír. Ez 

az első lépés, amikor a kisgyermek elkezd 
leválni szüleiről, és megtapasztalja a közös-
ségi élet kihívásait. A bölcsődei szakembe-
rek évek óta hangsúlyozzák ennek az idő-
szaknak a fontosságát, hiszen a két hét alatt 
a gyermekek kezdenek hozzászokni a kö-
zösségi élethez, és megkezdődik az aktív 
szocializáció. A legtöbb szülő számára a 
bölcsődei beszoktatás nem csupán a gyer-
mek életében jelentős változás, hanem szá-
mukra is egy érzelmileg megterhelő sza-
kasz. A gyermek először kerül ki a családi 
fészekből, és sok szülő aggódik, hogyan vi-
seli majd az elválást, és milyen módon fog 
beilleszkedni az új környezetbe. 

Erről az időszakról már többször írtunk 
a Szigethalmi Híradóban. Most azonban 
egy másik nézőpontból szeretnénk bemu-
tatni a beszoktatást: olyan szülők tapaszta-
latain keresztül, akik már túl vannak ezen 
a sok kihívást jelentő időszakon. Lássunk 
néhány szülői visszajelzést! 

„A bölcsőde elkezdése előtt egyáltalán 
nem aggódtam, hiszen a szülői értekezleten 
és a családlátogatás során minden kérdésre 
választ kaptam, és úgy éreztem, tapasztalt 
szakemberek veszik kézbe a kislányomat. 
Az első nap reggelén azonban már nagy iz-
galommal készültem én is, a kislányommal 
együtt. A bölcsődében közösen eltöltött idő 
után mindketten örömmel értünk haza. A 
beszoktatás alatt szép lassan nyújtottuk a 
bent, egyedül töltött időt. Néha úgy érez-
tem, túl gyorsan haladunk, de az idő a kis-
gyermeknevelőket igazolta: az első hét vé-
gén a kislányom – aki korábban csak velem 
volt hajlandó elaludni – már bent aludt a 
bölcsiben. 

Niki és Brigi nyitottsága és kedvessége 
gyorsan utat talált kislányom szívéhez, ha-
mar elfogadta őket, és minden reggel biza-
lommal megy be a csoportszobába a kezü-
ket fogva. 

Úgy érzem, a szülői értekezlet és a csa-
ládlátogatás megalapozták a bizalmamat a 
bölcsőde iránt. Amikor pedig eljött a 
beszoktatás, a bizalom miatt könnyebben 
elfogadtam, hogy a nevelők tudják, mi a 
legjobb. Az ő személyük abszolút fontos! 
Ezért, minden félelmem és aggódásom el-
lenére, pozitív élmény lett a beszoktatás, 
amiért nagyon hálás vagyok az ott dolgo-
zóknak! Nagyon jól és átgondoltan segítet-
tek nemcsak a kislányomnak, hanem ne-

kem is. Anyaként félelmetes és izgalommal 
teli időszak ez, de tudom, hogy a lányom jó 
kezekben van, érzem, hogy türelem és ked-
vesség veszi körül.” 

— Mádi-Horváth Adrienn 
 „Szeretném kifejezni a legmélyebb há-

lámat és elismerésemet az elmúlt egy évért, 
amióta Regina a bölcsőde kis csemetéje. A 
beszoktatási folyamat tavaly ősszel minden 
várakozásunkat felülmúlta. Kezdődött ott, 
hogy az első szülőin rögtön egy átlátható 
képet kaptunk a gondozók emberi és szak-
mai kiválóságáról, kifejezetten boldog vol-
tam, hogy Detti és Viki pároshoz került a 
kislányom. A gondoskodás, a kiemelten 
gyermekcentrikus figyelem és a beszokta-
tási fokozatosság, amit a szülők és a gyer-
mekek számára biztosítottak, rendkívül 
megnyugtató volt, és nagyban hozzájárult 
kislányom zökkenőmentes és minden vá-
rakozásomat felülmúló beilleszkedéséhez. 
Mindig készségesek, és mindenről részletes 
tájékoztatást adnak a kislányommal kap-
csolatban. Nagyon figyelnek a gyermekek 
testi-lelki fejlődésére, és az őszinte, alapos 
visszajelzéseik aranyat érnek. Nélkületek 
Regina sajnos komoly halláskárosodásig is 
eljuthatott volna 5–6 éves korára. 

Az empátiájuk, odafigyelésük és szak-
mai meglátásaik sokat jelentenek nekünk, 
és nagyban hozzájárulnak kislányom har-
monikus fejlődéséhez a mai napig. A leg-
jobb kezekben van a gyermekem. 

A beszoktatás, mint első és legfonto-
sabb alapozó pillanatok tökéletesen alakul-
tak. Minden nap hálával viszem és hozom 
el a kislányomat azóta is. 

Köszönöm!”  
— Mezővári Klaudia Nóra 

 „A beszoktatás folyamata számunkra 
nagyon pozitív volt. Minden nap mosoly-
gós, tiszta közegbe érkeztünk. A kisgyer-
meknevelők lépésről lépésre építették ki a 
kötődést a kislányommal és velem is. Fi-
gyeltek arra, hogy számára mi fontos. Ta-
nácsokat kaptunk, hogy mivel segíthetjük 
a folyamatot. 

A beszoktatás során – és azóta is – fo-
lyamatosan kommunikálunk, hogy érezte 
magát a többiek között, hogyan viselkedett. 
Számunkra ez a mai napig megnyugtató. 
Első perctől éreztem, hogy biztonságban és 
szeretetben tölti a napjait.”  

— Lukács Dóra 
 Vilmos anyukája, Pingvin csoport: 

„A bölcsődei beszoktatás előtt nagyon izgul-
tam. Minél inkább nyugtattam magam, an-

nál inkább stresszeltem, hogy a kisfiam 
megérzi. Sír majd, ha nem lát? Vajon enni 
fog-e? Hogyan fog elaludni, ha nem vagyok 
mellette? Szerencsére az első találkozáskor a 
gondozó nénik az aggodalmaim nagy részét 
eloszlatták. Rendkívül megnyugtató kisu-
gárzásukból én is töltekeztem. A beszoktatás 
rugalmasan zajlott, teljesen a kisfiam igénye-
ihez igazítva. Az első nap egy órát töltöttünk 
az udvaron, ismerkedtünk a bölcseivel, ját-
szottunk. Később fokozatosan nyújtottuk az 
ott töltött időt, és az én távollétemet. Próbál-
tam figyelni arra, hogy reggel mondjam ne-
ki: ›Most megyünk a bölcsibe, de anya és apa 
jön érted ebéd után.‹ Aztán lassan eljutot-
tunk oda, hogy uzsonna után. 

Ami számomra sokat jelentett, hogy 
kaptam fotókat, amelyeken épp huncutko-
dik, vagy nevet, sőt, eszik, aztán békésen al-
szik. Minden nap végén kaptam visszajel-
zést, hogyan telt a napja. (Most is kapok.) 
Ezek nagyon fontosak egy anyukának. Ki-
épült a bizalom, és ma már ott tartunk, 
hogy Vilmos boldogan int pá-pát, és siet 
játszani, nehogy lemaradjon valamiről. Na-
gyon köszönjük Mariann néninek, Kata 
néninek és Tündi néninek!”  

 „Mili ugye nem szeptemberben kez-
dett a többiekkel, két hónap magánbölcsi 
után novemberben csatlakozhattunk a 
Pingvin csoporthoz. Az előzmények és Mili 
habitusa alkalmassá tették a rövidebb 
beszoktatásra, ezért már az első héten ott 
aludt. Azt hiszem, eleinte még nem szóra-
koztatott senkit alvásidőben. A beszoktatás 
könnyű volt, hála nektek, és ennek köszön-
hetően végig imádott reggelente beszaladni 
a Pingvin csoportba. 

Nekem külön szerencse volt, hogy az 
előtérben dolgozhattam a beszoktatás alatt, 
így nem kellett a szabadságaimat elhasznál-
ni. Kata nénit a mai napig lesi az utcán, hát-
ha összefutunk vele. Mariann nénit is sűrűn 
emlegeti, pedig már rengeteg új élmény érte 
az oviban. Ha választhattam volna csopor-
tot, sem választottam volna mást; nagyon 
elégedettek voltunk Mariann, Kata és Tündi 
munkájával. Sem a beszoktatás, sem az 
egész bölcsis év alatt nem volt példa arra, 
hogy Mili sírt volna, amikor reggel elkö-
szöntünk. Vagyis többnyire el sem köszönt, 
csak bement a csoportba.” 

Köszönjük szépen a visszajelzéseket! 
Szigethalom, 2024. szeptember 

Domonkos István 
Nobilis Humán Szolgáltató 

intézményvezető
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Egy csodás nap Mezőszemerén 

Augusztus 27-én csodá-
latos napra ébredtek a 
mezőszemerei óvodá-

sok. Ez az az óvoda, amelyet 
a pünkösdi hosszú hétvégén 
szó szerint kifosztottak. Ide fő-

leg hátrányos helyzetű, mély-
szegénységben élő családok 
gyermekei járnak. Tavasszal 
már szerveztünk egy gyűjtőak-
ciót részükre, amelyre számos 
felajánlás érkezett jóérzésű, szi-
gethalmi emberektől. A mosta-
ni gyűjtést, az idő rövidsége mi-
att, csak a bölcsődében és az 
óvodákban hirdettük meg, de 
így is nagyon sikeres volt az ak-
ció. Rengeteg meglepetéssel, 
valamint a Csengettyű Bábcso-
port jóvoltából egy bábelőadás-
sal érkeztünk meg az óvodába, 
ahol ezt a napot „csoda nap-
ként” hirdették meg a nevelők. 
A bábelőadás és a sok finomság 
mellett arcfestést és csillámteto-
válást is kaptak a kicsik. 

Valóban csoda nap volt ez a 
szép, meleg augusztusi nap, hi-
szen ezek a gyermekek sajnos 
még nem tapasztalhatták meg 
eddigi életük során, milyen is a 
gondtalan, boldog gyermekkor. 
Ha csak egy napra is, de el tud-
tuk vinni nekik mindezt, a ti jó -
voltatokból. Hálásan köszönjük 
a gyermekek, a szülők és az 
óvodapedagógusok nevében is 
a Szivárvány Bölcsődébe és a 
Négyszínvirág Óvodába járó 
gyermekek szüleinek, illetve a 
bölcsőde és az óvoda dolgozói-
nak, hogy adományaik által 
mosolyt csalhattunk a mező-
szemerei óvodások arcára 

Kiss Viktória 
önkormányzati képviselő

SZIGET ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  
Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
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www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ  és ALKATRÉSZBOLT 
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ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 
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A Szigethalmi Széchenyi István Álta-
lános Iskola tizenhét tanulója és 
két pedagógusa „ottalvós” osztály-

kiránduláson vett részt a zánkai Erzsébet-
táborban szeptember 11-13. között. A 
programra az előző tanév végén lehetett 
pályázni, és augusztus elején kaptunk érte-
sítést a sikeres jelentkezésről. A közel két és 
fél órás vonatút után a tábor főépületéhez 
a helyi dottóval utaztunk. A regisztráció 
után megkaptuk a QR-kódos, lila színű 
karkötőnket, amely a könnyebb tájékozó-
dás érdekében megegyezett annak az épü-
letnek a színével, ahol a szállásunk volt. A 
speciális étkezést igénylő tanulók egy ki-
egészítő karkötőt is kaptak. A tájékozódás-
ban a Táborozom APP segített, melyen ke-

resztül nyomon követhettük az előre re-
gisztrált, valamint az infoponton felvett 
extra programjainkat is. A táborban napi 
ötszöri, bőséges étkezést biztosítottak szá-
munkra. 

Szerda délután a felújított Szent Imre 
sétahajón gyönyörködtünk a Balaton-felvi-
dék szépségében. A TESÓk játékos csapat-
építő foglalkozásai segítettek abban, hogy 
osztályközösségünk összetartóbb, egymás-
ra jobban figyelő közösséggé váljon. A fog-
lalkozások középpontjában a társas kap-
csolatok, szociális készségek, valamint az 
ön- és társismeret fejlesztése állt. Csütörtö-
kön a sport és az egészséges életmód került 
előtérbe. Délelőtt a legbátrabbak megküz-
döttek a drótkötélpálya akadályaival a ka-

landparkban, majd ellátogattunk a hadi-
technikai parkba, ahol kiszolgált katonai 
járműveket és eszközöket tekintettünk 
meg. Délután megismerkedtünk az ultima-
te frizbi szabályaival, és a két csapat meg-
mérkőzött egymással. Lehetőségünk volt 
sporteszközöket és társasjátékokat kölcsö-
nözni, a szállásépület közösségi helyiségé-
ben pedig pingpongozni és léghokizni. 
Kulturális programokban sem volt hiány: 
könnyűzenei koncert és disco gondosko-
dott a jó hangulatról. 

A hazautazás napján az extrém szeles, 
esős időjárás kicsit kedvünket szegte, de 
amikor végre felszálltunk a fűtött vonatra, 
örömmel vettük tudomásul, hogy hamaro-
san hazaérünk. Hálás vagyok, hogy végzős 
diákjaimmal osztályfőnökként részt vehet-
tem egy ilyen jól szervezett, színvonalas 
ottalvós kiránduláson. 

Marschek Zsuzsanna osztályfőnök 

Ünnepélyes tanévnyitó a Széchenyi iskolában 

Június, július, augusztus – szinte pillana-
tok alatt elröppent a nyár, és szeptem-
berrel beköszöntött az ősz. Ezzel együtt 

az iskolák ismét megnyitották kapuikat. 
Szeptember 2-án a mi iskolánk is felébredt 
a nyári álmából, és újra gyerekzsivajtól han-
gos. Megkezdődött a tanulás, és ismét tíz 
hónapot kell várni a nyári pihenésre. Ez idő 
alatt azonban számos feladat, színes prog-
ramok és nagyszerű élmények várnak ránk. 

Idén 549 tanuló kezdte meg a tanévet 
nálunk. Nagy szeretettel köszöntöttük a 70 
kis elsős diákunat az első tanévnyitó ün-
nepségükön. Sikeres és boldog tanévet kí-
vánunk nekik! 

A 41 nyolcadikos tanulónkat arra kér-
tük, hogy az előttük álló tanévben tegyenek 
meg mindent a sikeres középiskolai felvé-
teli érdekében. Ha már az első naptól kezd-
ve tudják, mit miért tesznek, és követnek 
minket ezen az úton, a tanév végére célba 
érhetnek. 

Az új tanév küszöbén mi, az iskola kö-
zössége, közös célul tűztük ki, hogy ered-
ményes és hasznos tanévet zárjunk, és tö-
rekszünk arra, hogy a tanév végén mind-
annyian sikeresnek és boldognak érezzük 
magunkat. Az idei tanévünk jelmondata: 
Küzdjünk meg a sikereinkért! 

Ebben a munkában továbbra is számí-
tunk a szülők támogatására és szoros 
együttműködésére. 

Az eredményes, boldog és nyugalmas 
tanév reményében a 2024-2025-ös tanévet 
ünnepélyesen megnyitottuk. 

Wéber Adrienn igazgató 

Csapatépítő élmények Zánkán
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Kétéltűek tizenkét élete 

Szeptember 13-án, egy korántsem szá-
raz napon, a Szigethalmi Széchenyi 
István Általános Iskola 4. b osztálya 

nyakába vette a várost, és eleget tett egy ba-
rátságos meghívásnak. A tanulók a Hege-
düs Géza Városi Könyvtár szervezésében 
megtekinthették a Magyar Madártani és 
Természetvédelmi Egyesület „Magyaror-
szág békái” című vándorkiállítását. 

Az egyesület képviseletében érkezett 
előadó rendkívül részletes, a kisebb kor-
osztályok számára is izgalmas bemutatót 
tartott hazánk tizenkét békafajának élő-
helyéről, külső megjelenéséről és életmód-
járól. A kiállítóterem félkörívben elhelye-

zett, színes, érdeklődést felkeltő paravánjai 
röviden, lényegre törően vezették be a gye-
rekeket a kétéltűek magával ragadó, külön-
leges világába. A találó fotók, valamint az 
élőlényekről készített velős, szakszerű és 
lényegre törő bemutató szervesen kapcso-

lódott a már tavaly elsajátított tananyag-
hoz, így lehetőség nyílt a tanultak alapos, 
élményszerű átismétlésére. 

A gyerekek bátran kérdezhettek, körbe-
járhattak. Sok prospektussal, érdekes és el-
gondolkodtató Válaszvadász feladatlappal, 
füzetekbe is beragasztható, vázlatszerű, ké-
pes összefoglalóval és matricákkal gazda-
godva tértünk vissza az iskolába. 

Nagyon szépen köszönjük a városi 
könyvtárnak a kiállítás megszervezését és 
a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen az 
élménygazdag, hasznos kiállításon és esz-
mecserén. 

Robota-Som Karolina

A népmese napja 

Iskolánk alsó tagozatos diákjaival kü-
lönleges könyvtárlátogatáson vehet-
tünk részt, ahol a magyar népmesék vi-

lágába merülhettünk el. A program célja a 
népmese hagyományainak megismertetése 

volt, A kiskakas gyémánt félkrajcárja és A 
csillagszemű juhász című meséken keresz-
tül. A gyerekek izgatottan várták az ese-
ményt, amelyen egy hangulatosan beren-
dezett meseszoba fogadott minket. A tör-
téneteket diafilmvetítés formájában 
ismerhettük meg, ami sokak számára új él-
ményt jelentett. Az előadás során a diákok 
nagy figyelemmel követték a látványos ké-
peket. 

Ezután lehetőség nyílt a népmesei mo-
tívumok és a történetek tanulságainak 
megbeszélésére. Szóba került a bátorság és 
a leleményesség fontossága, amelyek a cse-

lekmények központi témái voltak. A prog-
ram második részében kreatív feladatok-
ban vehettek részt a gyerekek: koruk és ér-
deklődésük szerint különböző tevékenysé-
gek közül választhattak. Mi például 
kiskakas bábot készítettünk, amit emlékül 
haza is vihettünk. Felejthetetlen élmények-
kel gazdagodtunk a foglalkozáson, és nagy 
várakozással tekintünk a jövőbeli esemé-
nyek elé. 

Hálás köszönet a könyvtárosok áldoza-
tos munkájáért! 

Ferencz Dominika 
Szent István Általános Iskola 

Októberi eseményeink 
Nyitvatartás: 

kedd és csütörtök: 10-18; 
szerda és péntek: 8-16; szombat: 9-13; 

vasárnap, hétfő: ZÁRVA 
 
• Kiállítás: október 1-től október 22-ig: 

Fekete István (a Móra Kiadó vándorki-
állítása). Iskolás csoportoktól előzetes 
bejelentkezést kérünk. A kiállítás meg-
tekintése ingyenes, megtekinthető a 
könyvtár nyitvatartási idejében. 

• Látásvizsgálat: október 17-én, kedden 
12 és 18 óra között.  

• Könyvklub: október 24-én, csütörtökön 
16.30-kor.  

• Kisbogár zenés foglalkozás pénteken-
ként 10 órakor.  

• Sakk foglalkozás szeptembertől szomba-
tonként 10 órakor. 

• Kisbogár Zeneovi: október 12-e, szom-
bat, 10 órakor. 

Az Országos Könyvtári Napok  
programjai 

• Október 1-én 17:30-kor dr. Zacher 
Gábor előadása 

  A rendezvényre jegyek csak elővételben 
vásárolhatók a könyvtár nyitvatartási 
idejében. Az árusítás a készlet erejéig 
tart.  Jegyárak: 2000 Ft/fő 

  A rendezvény napján a könyvtári szol-
gáltatások (kölcsönzés, fénymásolás, 
stb.) 17:00-kor zárnak. 

• Október 5-én, szombaton 10 órakor az 
Aranyszamár Bábszínház Vackor című 
előadása  

  A rendezvényre jegyek csak elővételben 
vásárolhatók a könyvtár nyitvatartási 
idejében. Az árusítás a készlet erejéig 
tart.  Jegyárak: 1 felnőtt + 1 gyermek = 
2000 Ft, további hozzátartozó 500 Ft/fő 

• Október 23-án szerdán, a könyvtár 
zárva!  

November 1-től november 4-ig (péntek, 
szombat, vasárnap, hétfő) a könyvtár 
zárva!

Könyvtári híreink
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Az állatok nevében  

Az állatok világnapját, minden évben 
október 4-én ünnepeljük. Ezt a 
dátumot Assisi Szent Ferenc halá-

lának emlékére választották, aki az állatok és a 
természet védőszentje. Az ünnep eredete az 
1920-as évekig nyúlik vissza, amikor Heinrich 
Zimmermann német író és állatvédő kezdemé-
nyezte az állatok védelmére és jólétére való figyelemfelhívást. 

Az esemény célja nem csupán az állatok iránti szeretet kifejezése, ha-
nem konkrét cselekvésre való ösztönzés is. A nap keretében világszerte kü-
lönféle rendezvényeket szerveznek, amelyek között állatmenhelyek támo-
gatása, vadon élő állatok megóvására irányuló kampányok és felelős állat-
tartást népszerűsítő programok is szerepelnek. A különböző országok és 

kultúrák eltérő módon ünneplik, figyelembe véve 
az adott közösség állatokhoz fűződő viszonyát, de 
a cél mindenhol közös: felhívni a figyelmet az álla-
tok védelmének szükségességére. Ennek napjaink-
ban különösen nagy jelentősége van, mivel a bio-
diverzitás csökkenése, az élőhelyek pusztulása és az 
állatkereskedelem számos faj fennmaradását veszé-
lyezteti. Ilyen kihívások közepette az állatok világ-
napja megfelelő alkalom arra, hogy együttesen lép-
jünk fel az állatok jólétéért, és tudatosítsuk az em-
berekben a felelősségünket az élővilág védelmében. 

-szövegforrás: wikipédia- 

V. Vadászház utcabál 

Augusztus 31-én tartottuk az idei Vadászház ut-
cabált. Az idő nagyszerű volt. 16 órától felállí-
tottuk a padokat és az asztalokat. Csapolt sörrel, 

szendvicsekkel, valamint házilag készült süteményekkel 
kedveskedtünk a jelenlévőknek. Gondoskodtunk a jó 
hangulatról is, lehetett karaokezni, illetve zenét hallgatni. 
Hamarosan megérkeztek apránként az utca lakói. Mivel 
ez a buli batyus volt, mindenki hozta, amit épp sütött, 
vagy amit megfelelőnek tartott a rendezvényre. 

Tiszteletét tette a rendezvényen Fáki László polgár-
mester is, aki méltatta az eseményt, és elmondta, hogy 
több ilyen utcabulira lenne szükség a városban. 

Közben ment a zene, a csapat egy része táncra per-
dült, mások beszélgettek – zajlott az élet. 

Remélhetőleg új barátságok és kapcsolatok alakulnak 
ki egy ilyen rendezvényen. 

Szomszédos utcákból is érkeztek lakók, akik szintén 
kifejezték tetszésüket a rendezvénnyel kapcsolatban. Úgy 
gondolom, egyre többen és többen leszünk, ezért is ér-
demes újra és újra megrendezni az ilyen és ehhez hason-
ló eseményeket. 

Az idő gyorsan telt, és sajnos abba kellett hagynunk 
a bulit, de sebaj – jövőre újra megszervezzük a nyárbú-
csúztató rendezvényünket. 

Sztrapkó Norbert 
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VARÁZSLAT

www.vszk.eu

A HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY 
SZERVEZÉSÉBEN

2024.2024.  
NOVEMBER 30.NOVEMBER 30.

Pest vármegye szépe 
A jelentkezés feltételei: 

• Pest vármegye és Budapest teljes területén élő, állandó vagy 
ideiglenes lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött, de 
legfeljebb 26 éves, hajadon (a jelentkezés idejéig) és gyer-
mektelen hölgy jelentkezhet a versenyre. 

• A jelentkezést kizáró okok: ha korábban teljes akt- vagy ha-
sonló jellegű felvétel készült a jelentkezőről, továbbá, ha 
ilyen jogokat adott el a médiának. Amennyiben ez kiderül, 
a szervezők minden eredményét törlik. 

• A tetoválás kizárólag abban az esetben nem kizáró ok, ha 
a tetoválás szolid és nem látható helyen van; a zsűri egy-
hangú döntése alapján ítélik meg a továbbjutást. 

• A kétkörös casting után különféle programok várnak a 
döntőbe került 
TOP 14 csapat 
versenyzőire. 

Jelentkezni a verseny 
hivatalos weboldalán, 
a www.pestvarmegye-
szepe.hu oldalon le-
het. A versennyel 
kapcsolatos fotók és 
videók megtalálhatók 
a weboldalon, vala-
mint a verseny Face-
book- és Instagram-
oldalán is. 
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Gyülekező: Helytörténeti Gyűjtemény 

Érkezés: Dísz tér

Szigethalom, Fiumei u. 48.

NÉGYSZÍNVIRÁG ÓVODÁVAL KÖZÖSEN

vagy a csatlakozó tagóvoda

K U L T Ú R S N A P S ZK U L T Ú R S N A P S ZK U L T Ú R S N A P S Z

HELYSZÍN: VÁROSI SZABADIDŐKÖZPONT SZIGETHALOM, SPORT U. 4.
JEGYÁR: 5500 FT

19:00

WWW.VSZK.EUA  P R O G R A M V Á L T O Z Á S  J O G Á T  F E N N T A R T J U K !

JEGYÉRTÉKESÍTÉS: VÁROSI SZABADIDŐKÖZPONTBAN, 
IRODAI NYITVATARTÁS ALATT.

2024. október 13
. 1

4:
00

A Szigethalmi Kovász Klub 

közreműködésével,

KEMENCÉBEN KÉSZÜLT finomságok kóstolója!

A Szigethalmi Kovász Klub 

közreműködésével,

KEMENCÉBEN KÉSZÜLT finomságok kóstolója!

KemenceKemence
melegeSü

ss
ün

k-
süs

sünk valamit ... 

Helytörténeti Gyűjtemény
Szigethalom, Fiumei u. 48.

Családi játékok -  

A Sárga óvoda 
néptánccsoportjának előadása

Várunk mindenkit szeretettel a 
KENYÉR VILÁGNAPJA alkalmából!
Várunk mindenkit szeretettel a 

KENYÉR VILÁGNAPJA alkalmából!

A programokon való részvétel díja:

a kenyérkészítés jegyében

A rendezvény támogatója: 

ESŐ
NAP: 2024. OKTÓBER 20.
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Fogadóórák

• Fáki László polgármester. 2024. október 
28. (hétfő) 14:00-18:00 óra között, előzetes 
bejelentkezés alapján. Bejelentkezni a 24-
403-656, 101 vagy 134 mellék, vagy titkar-
sag@szigethalom.hu lehet. Helyszíne: Pol-
gármesteri Hivatal 
• Körmendy Zsófia (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 1. választókerület képvi-
selője. Telefon: +36/20-433-7638. E-mail: 
zsofi.kormendy@gmail.com 
• Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 2. választókerület 
képviselője. Telefon: +36/70-334-8916. E-
mail: kokkriszta@gmail.com 
• Kiss Viktória (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 3. választókerület képviselője.  
Telefon: +36/20-344-7772. E-mail: kiss.vik-
toria2315@gmail.com 
• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője.  
Telefon: +36/30-688-1384. E-mail: blum 
zoltan68@gmail.com 
• Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 5. választókerület képvise-
lője. Telefon: +36/20-992-0114. E-mail: 
sztrapko@gmail.com 
• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigetha-
lomért Egyesület) 6. választókerület képvi-
selője. 2024. október 28. (hétfő) 18:00-19:00 
óra között, az Akácos Marika étteremben. 
Telefon: +36/70-984-8827. E-mail: suhai.ti-
mea@gmail. com 
• Dr. Petyi Beáta (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 7. választókerület képvise-
lője. Telefon: +36/70-934-2732. E-mail: pe-
tyi.beata@gmail.com 
• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője. 
Telefon: +36/30-934-0480 
• Tóth József Fidesz-KDNP. Telefon: +36/ 
20-947-5366. E-mail: tothjozsef58@gmail. 
com 
• Adorjánné Csapó Gyöngyi Fidesz-KDNP. 
Telefon: +36/70-331-9904. E-mail: csapo-
gyongyi@freemail.hu 
• Kovács István Mi Hazánk Mozgalom. Te-
lefon: +36/30-343-2303. E-mail: kovacs.ist-
van@mihazank.hu, kovacs1975istvan01@ 
gmail.com

Egyeztetve a szigethalmi temető üze-
meltetőjével, a tavalyi rendnek meg-
felelően, idén is lehetőség nyílik az 

ünnepek alatt gépkocsival behajtani a teme-
tő területére, a következő időpontokban: 

- 10.28. hétfő: 8:00-20:00-ig 
- 10.29. kedd: 8:00-20:00-ig 
- 10.30. szerda: 8:00-20:00-ig 
- 10.31. csütörtök: 8:00-20:00-ig 
- 11.01. péntek: gépjárművek elől zárva, 

csak gyalogosan lehet bemenni (kivéve 
parkolási igazolvánnyal rendelkező, moz -
gássérülteket szállító járművek).  
Az időpontok csak a gépkocsival való be-
hajtásra vonatkoznak, a kiskapu folyama-
tosan nyitva lesz. 
A polgárőrök idén is segítik a parkolást a 
temető kapuján kívüli területen. Kérjük ve-
gyék figyelembe jelzéseiket az esetleges bal-
esetek elkerülése érdekében.

Ünnepek alatti temetői rend

A megemlékezés előtt
10:00-kor nyílik

 a Szigethalmi Fotóklub
“Ismét eltelt egy év” 

című kiállítása. www.vszk.eu

Az ünnepi műsort a 
Széchenyi István Általános Iskola 7. évfolyamos

tanulói adják elő.

2024. október 23. 11:00

Városi Szabadidőközpont Szigethalom, Sport u. 4.

Ünnepi beszéd:  Nagymihály Zoltán
  történész


